



Возбуждено уголовное дело по факту смерти жителя поселка Песковка Омутнинского района



Омутнинским МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту смерти жителя поселка Песковка Омутнинского района по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

31 июля 2018 года в Омутнинский МСО СУ СК РФ по Кировской области поступило сообщение о том, что 29 июля в Омутнинской ЦРБ от закрытой черепно-мозговой травмы скончался 67-летний житель поселка Песковка.

В ходе первоначальных проверочных мероприятий установлено, что травму, от которой скончался мужчина, последний получил еще 13 июля. Так, в указанный день он находился дома. Для проведения ремонтных работ в ванной комнате мужчина вызвал знакомого слесаря-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

сантехника. После того, как слесарь провел необходимые работы, мужчины стали распивать спиртные напитки. В ходе застолья между ними произошла ссора, в результате которой, слесарь нанес хозяину дома несколько ударов кулаками по голове, после чего покинул место происшествия. На следующий день потерпевший был доставлен в больницу. Подозреваемый, узнав о том, что его знакомый госпитализирован, неоднократно навещал его, приносил свои извинения за случившееся. 29 июля потерпевший скончался. Согласно проведенной 31 июля экспертизе, причиной его смерти стала закрытая черепно-мозговая травма.

К настоящему моменту следователем проведены первоначальные следственные действия, осмотр места происшествия, изъята одежда потерпевшего, установлены и опрошены родственники подозреваемого и лица, которые последними видели потерпевшего. Подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователи продолжают устанавливать обстоятельства произошедшего.

07 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1246920>